Председателю ПО «Российский детский фонд»
Гаврюшиной М.П.

заявление
Я, 
паспортные данные

являюсь

Прошу Вас оказать материальную помощь моему ребенку

Выражаю свое согласие на использование информации, в том числе фото-материалов, о моей семье фондом согласно уставным задачам.
Выражаю свое согласие на обработку своих персональных данных и персональных данных на ребенка                                                                        .
Обладаю информацией о том, что полученные средства могут быть использованы только на указанные цели, а именно, на реабилитацию либо лечение ребенка.
Обладаю информацией о том, что обязан предоставить в фонд оригиналы и копии документов, подтверждающие необходимость лечения либо реабилитации ребенка, а также необходимые отчетные документы об использовании выделенных средств.
Обладаю информацией о том, что фонд не является коммерческой организацией, которая не имеет собственных средств, и осуществляет свою деятельность только на пожертвования,  и понимаю, что фонд не гарантирует сбор необходимой суммы, а также может осуществить сбор не в полном объеме. 
Обладаю информацией, что согласно действующему законодательству фонд оставляет за собой право направлять 15% собранных благотворительных средств на уставную деятельность: оплату банковских и иных расходов, другие программы фонда.  

дата
подпись
Расписка

Я, 
паспортные данные

получила от председателя ПО «Российский детский фонд» Гаврюшиной Марии Петровны




дата
подпись




