Результаты реализации проекта: «Учебно-тренировочная квартира «Добрый Дом»
За период с 01.03.2021 по 31.07.2022 год в рамках проекта прошли реабилитацию 138 детей - инвалидов и  детей  с ОВЗ, в том числе 42 ребенка дошкольного и  96 детей школьного возраста. Среди них 81 мальчик и 57 девочек.

По усвоению программы обучения можно выделить следующие показатели:
· устойчивая положительная динамика – прослеживается у детей, освоивших большинство предложенных навыков программы. Это дети, которые смогли по окончании проекта выполнить навык самостоятельно, либо при небольшой помощи взрослого. По результатам проекта устойчивая положительная динамика прослеживается у 71 человека; 
· незначительная положительная динамика – наблюдается у детей, освоивших не более половины обучающей программы, либо больше, но при значительной помощи взрослого; опираясь на визуальные подсказки (карточки альтернативной коммуникации, отображающие последовательность бытовых действий). По результатам проекта незначительная положительная динамика прослеживается у 67 человек;



По  усвоению участниками проекта разделов программы можно сделать вывод о том, что наибольшие трудности возникли с усвоением навыка ведения домашнего хозяйства, так как две трети детей имеют интеллектуальные нарушения, вследствие чего, навык подсчета денежных средств, планирования бюджета и совершения покупок и т.д. им в полной мере не доступен (освоен частично). Также, у детей, имеющих интеллектуальные нарушения имеются трудности с усвоением навыков общения с ровесниками и взрослыми, умением организовать свой досуг. Остальные разделы программы, при многократном повторении и использовании вспомогательных средств (реабилитационное и игровое оборудование, карточки, обозначающие предмет или последовательность бытовых действий) усваиваются практически всеми участниками проекта в полном объеме. 

В ходе проекта выявилась взаимосвязь усвоения детьми навыков и включенность в работу родителей/законных представителей. Так, если полученный ребенком на занятии навык, закрепляется родителем в домашних условиях, то навык автоматизируется и сохраняется у ребенка на более длительный период, чем у ребенка, не повторяющего бытовые действия дома.
[bookmark: _GoBack]По результатам анкетирования 130 родителей участников проекта выяснилось, что 126 родителей (97%) полностью удовлетворены работой проекта (доступной средой, компетентностью специалистов, чистотой помещений, оснащенностью и качеством предоставления услуги) и посоветовали бы знакомым пройти курс реабилитации в рамках проекта. 
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